

SPOROČILO ZA JAVNOST

Datum: 11.7.2023

Spoštovani!

Podjetje MOBITEK d.o.o. bo izvedlo pomembno investicijo v proizvodno infrastrukturo in tehnološko opremo, ki bo prispevala k zelenemu in digitalnemu prehodu v Sloveniji. Investicijski projekt, ki se bo odvijal od maja 2023 do oktobra 2025, bo imel dolgoročne pozitivne učinke na podjetje, lokalno gospodarstvo in zaposlovanje v Pomurski regiji.

MOBITEK d.o.o. si prizadeva vzpostaviti dodatno proizvodno infrastrukturo ter pridobiti najsodobnejšo tehnološko opremo za obdelavo kovin. Investicija vključuje napredne tehnološke rešitve, ki bodo podjetju omogočile proizvodnjo izdelkov z višjo dodano vrednostjo. Poleg tega bo podjetje okrepilo položaj na slovenskem trgu ter spodbudilo razvoj novih delovnih mest trenutno manj razviti regiji.

Investicijski projekt zajema:

- nakup zemljišč z zgradbami za vzpostavitev dodatne proizvodne infrastrukture,
- gradnjo nove proizvodne hale, ki bo vključevala vso potrebno notranjo opremo,
- ureditev pokritega skladišča za izboljšanje učinkovitosti skladiščnih površin,
- nakup in namestitev visokotehnološke opreme za obdelavo kovin.

Cilj investicijskega projekta je zagotoviti ustrezno infrastrukturo ter bistveno preoblikovati in optimizirati obstoječe proizvodne procese. Načrtovane rezultate investicijskega projekta predstavljajo integracija nove proizvodne hale (hitrejši, avtomatizirani, digitalizirani in varni proizvodni procesi), izboljšanje učinkovitosti skladiščnih površin ter funkcionalna nadgradnja proizvodnih procesov.

Naložba podjetja MOBITEK d.o.o. bo imela pomemben vpliv na prehod v krožno gospodarstvo ter preprečevanje in nadzorovanje onesnaževanja zraka, vode in tal. Hkrati investicija prispeva k blaženju podnebnih sprememb. Podjetje verjame, da bo ta investicija okrepila konkurenčnost poslovanja ter pripomogla k trajnostnemu in inovativnemu razvoju. S tem bodo še naprej izpolnjevali potrebe strank ter ustvarjali pozitivne učinke za lokalno skupnost.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO,
TURIZEM IN ŠPORT



Financira
Evropska unija
NextGenerationEU

<https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/nacrt-za-okrevanje-in-odpornost>

<https://www.gov.si/en/registries/projects/the-recovery-and-resilience-plan/>

»Naložba je del ukrepov načrta, ki se financira iz mehanizma za okrevanje in odpornost. Projektu je bila dodeljena subvencija v okviru Javnega razpisa za spodbujanje velikih investicij za večjo produktivnost in konkurenčnost v Republiki Sloveniji.«